
 
 

PAUTA DA 56ª (QUINQUAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 17/09/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Projeto de Lei de nº 160, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Programa Mulher Viva no Município de 

Maracanaú e dá outras Providências. 

Projeto de Lei de nº 161, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Cria o Programa Municipal de Saúde Mental Psicossocial nas 

Escolas Públicas do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 216, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação do Programa Municipal para aquisição 

e distribuição de Medicamentos e Alimentos de alto custo no Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 217, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Institui a Política Municipal de Conscientização sobre a 

importância das atividades físicas para a Saúde neurológica, Mental e Cardiovascular 

no âmbito do Município de Maracanaú. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 664, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação pedra tosca (calçamento) 

da Rua Timóteo Landim (no trecho próximo ao final da Rua Pereira Silva), no bairro 

Jardim Jatobá. 

Requerimento de nº 665, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

pavimentação asfáltica da Rua Almir Freitas Dutra, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 666, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, o piso intertravado em toda a extensão da Rua Senador Pompeu, no 

Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 667, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços de operação tapa 



 
 

buracos na Rua Bárbara de Alencar, na altura dos nºs 703 até 791, no Distrito de 

Pajuçara. 

Requerimento de nº 668, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

pavimentação em piso intertravado para a Rua Castelo Branco, no trecho compreendido 

entre as Ruas São José e Cícero Rodrigues de Moura, no bairro Menino Jesus de 

Praga. 

Requerimento de nº 669, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a complementação com piso intertravado 

da Rua João Bezerra Campos, no trecho entre a Rua Manoel Alexandre Cardoso até a 

Rua Henrique Mendes, localizada no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 670, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a construção de uma arena multiuso (futevôlei, 

vôlei de praia e skate), no complexo do Campo do Novo Maracanaú, no bairro Novo 

Maracanaú. 

Requerimento de nº 671, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 146/2024, a 

revitalização do Campo Boa Esperança, com a troca dos alambrados, manutenção das 

traves e redes de proteção, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 672, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, reiterando os 

Requerimentos de nºs 605/2021, 001 e 152/2023, e 107/2024, requerendo a construção 

de drenagem e pavimentação em pedra tosca e asfáltica da Rua Raimundo José e a 

drenagem e pavimentação em piso intertravado da Rua Luís Mendes (entre as Ruas 

Geraldo Bilac até a estaca final), no bairro Flamenguinho, bem como a desapropriação 

ou compra de um terreno localizado entre as Ruas Bárbara de Alencar e Raimundo 

José, para a construção de uma Praça equipada com parque infantil, areninha, 

quiosques, bancos, projeto paisagístico, acessibilidade e academia popular, no Distrito 

de Pajuçara. 



 
 

Requerimento de nº 673, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Secretário de Infraestrutura, a instalação de uma academia popular na Alameda 

entre as Ruas 59 e 60, na altura do nº 379, no bairro Jereissati II. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

Mensagem de nº 080, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
Projeto de Indicação de nº 213, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre a disponibilização do Plano Educacional 

Individualizado (PEI) aos responsáveis por alunos no âmbito do Município de 

Maracanaú, na forma que indica. 

Projeto de Indicação de nº 214, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Cria o Programa Municipal de práticas 

restaurativas e mediação transformativa nas Escolas no âmbito do Município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 215, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Programa Municipal de Fomento ao Jovem 

Empreendedor no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

664 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação pedra tosca (calçamento) da Rua Timóteo 
Landim (no trecho próximo ao final da Rua Pereira Silva), no 
bairro Jardim Jatobá. 

665 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica da Rua Almir Freitas Dutra, no bairro 
Luzardo Viana. 

666 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 
piso intertravado em toda a extensão da Rua Senador 
Pompeu, no Distrito de Pajuçara. 

667 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços de 
operação tapa buracos na Rua Bárbara de Alencar, na 
altura dos nºs 703 até 791, no Distrito de Pajuçara. 

668 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação em piso intertravado para a Rua Castelo 
Branco, no trecho compreendido entre as Ruas São José e 
Cícero Rodrigues de Moura, no bairro Menino Jesus de 
Praga. 



 
 

669 
Carlos Alberto Gomes de Matos 
Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a complementação 
com piso intertravado da Rua João Bezerra Campos, no 
trecho entre a Rua Manoel Alexandre Cardoso até a Rua 
Henrique Mendes, localizada no bairro Parque Tijuca. 

670 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma arena multiuso 
(futevôlei, vôlei de praia e skate), no complexo do Campo 
do Novo Maracanaú, no bairro Novo Maracanaú. 

671 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 
146/2024, a revitalização do Campo Boa Esperança, com a 
troca dos alambrados, manutenção das traves e redes de 
proteção, no Distrito de Pajuçara. 

672 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 
reiterando os Requerimentos de nºs 605/2021, 001 e 
152/2023, e 107/2024, requerendo a construção de 
drenagem e pavimentação em pedra tosca e asfáltica da 
Rua Raimundo José e a drenagem e pavimentação em piso 
intertravado da Rua Luís Mendes (entre as Ruas Geraldo 
Bilac até a estaca final), no bairro Flamenguinho, bem como 
a desapropriação ou compra de um terreno localizado entre 
as Ruas Bárbara de Alencar e Raimundo José, para a 
construção de uma Praça equipada com parque infantil, 
areninha, quiosques, bancos, projeto paisagístico, 
acessibilidade e academia popular, no Distrito de Pajuçara. 

673 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a instalação de uma 
academia popular na Alameda entre as Ruas 59 e 60, na 
altura do nº 379, no bairro Jereissati II. 

 


